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Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores: 

Nº. 075/2023 

Indico à Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, que 

seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos membros precursores do 

movimento "Segue-me" na Diocese de Barra do Garças-MT, idealizado pelos casais pertencentes ao 

Encontro de Casais com Cristo - ECC da Igreja Católica, sendo também homenageado o Sr. RODRIGO 
PEREIRA TEODORO, pelo brilhante trabalho realizado à frente da Jovem Secretaria do Conselho 

Diocesano do referido movimento. 
JUSTIFICATIVA: O movimento Segue-me, idealizado pelos casais pertencentes 

ao Encontro de Casais com Cristo - ECC da Igreja Católica, surgiu com o objetivo de evangelização de 
seus filhos, ante a preocupação dos seus pais sobre a escassa possibilidade das ações da Igreja em 
sociedade, principalmente voltadas para o público jovem, propiciando o verdadeiro relacionamento 
destes com Jesus Cristo, cuja inspiração para consolidar o referido Projeto surgiu através de dois jovens 
que participaram do Encontro de Jovens com Cristo - EJC na cidade de São Paulo-SP. Sob orientação 
do Padre Chirulli , organizaram e desenvolveram um movimento semelhante ao EJC denominado Segue­
me, sendo devidamente implantado nas datas de 31 de março a O 1 de abril de 1979, em Brasília-DF, 
onde somente os jovens filhos dos casais pertencentes ao ECC poderiam, de início, participar do mesmo. 

Dessa forma, com o dinamismo proporcionado pelo Espírito Santo, o movimento 
Segue-me foi crescendo, propiciando a abertura para todos os jovens da Igreja Católica e aqueles cujos 
pais não participavam de nenhum movimento da Igreja Católica, passaram a motivar seus pais a se 
tornarem membros do Encontro de Casais com Cristo - ECC, sendo este o resultado positivo da ação 
divina e social proporcionados pela Igreja na edificação espiritual de jovens e adultos. 

O Segue-me fora implantado na Diocese de Barra do Garças-MT nas datas de 12, 13 
e 14 de junho do ano de 1998, oficializado como primeiro movimento Segue-me do Município que há 
25 (vinte e cinco) anos está consolidado na Igreja Católica local, trazendo a maneira carinhosa de 
tratamento dos seus membros, sendo os jovens como primos e primas e os casais como tios e tias, cujos 
percussores são merecedores do reconhecimento do brilhante trabalho realizado através do catolicismo 
na educação espiritual e social de jovens e adultos. 

de 2023. 
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